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     UNIVERSITATEA „1 DECEMBRIE 1918” DIN ALBA IULIA 
CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE  

Nr. 14/12063/22.05.2025 

 

 

 

HOTĂRÂRI ALE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE  

din data de 22.05.2025 

 

 

 

 

 Consiliul de Administrație al Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, întrunit în data de 

22.05.2025 

 În baza Legii învățământului superior nr. 199/2023, cu modificările și completările ulterioare și a Cartei 

Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia 

 

 

 

 

                                                                            HOTĂRĂȘTE:   

 

 

 

 

HOTĂRÂREA NR. 1. Se aprobă referatul dlui lect.univ.dr. Mucea Bogdan-Nicolae privind achiziționarea 

eșarfelor personalizate cu sigla Universității și cu denumirile Facultăților. (Anexa 1) 

 

HOTĂRÂREA NR. 2. Se avizează și se transmite Senatului referatul dlui Dragomir Cosmin privind funcționarea 

căminelor studențești începând cu data de 01.07.2025, precum și tarifele de cazare. 

 

HOTĂRÂREA NR. 3. Se avizează și se transmite cererea nr. 7689/27.03.2025 a unei studente, absolventă a 

Colegiului Universitar, specializarea Contabilitate și gestiune financiară, promoția 2003, învățământ cu frecvență, de 

a susține examenul de absolvire în cadrul Facultății de Științe Economice, sesiunea iulie 2025. 

 

HOTĂRÂREA NR. 4. Se avizează și se transmit Senatului referatele privind cuantumul taxelor de studiu pentru 

anul I, an universitar 2025-2026, în cadrul Facultății de Istorie, Litere și Științe ale Educației, a Facultății de Științe 

Economice, a Facultății de Informatică și Inginerie și a Facultății de Teologie Ortodoxă, cu modificările Consiliului de 

Administrație. 

 

HOTĂRÂREA NR. 5. Se avizează și se transmite Senatului referatul dlui conf.univ.dr. Brudiu Răzvan privind 

modificarea componenței comisiilor pentru examenele de finalizare a studiilor universitare de licență și masterat, 

sesiunile iulie 2025, septembrie 2025 și februarie 2026, din cadrul Facultății de Teologie Ortodoxă, conform 

documentelor anexate. 

 

HOTĂRÂREA NR. 6. Se avizează și se transmit Senatului referatele dlui conf.univ.dr. Brudiu Răzvan privind 

modificarea componenței comisiilor de admitere în anul universitar 2025-2026 la studiile universitare de licență și 

masterat, din cadrul Facultății de Teologie Ortodoxă, conform documentelor anexate. 

 

HOTĂRÂREA NR. 7. Se avizează și se transmite Senatului referatul dnei prof.univ.dr. Cenar Iuliana privind 

calendarul examenelor de finalizare a studiilor, sesiunea iulie 2025, susținute în cadrul Facultății de Științe Economice. 

 

HOTĂRÂREA NR. 8. Se aprobă referatul dnei Pancu Carmen privind confecționarea ștampilelor utilizate de  

structurile din cadrul UAB, a sigiliului și a matriței timbru sec cu stema României, cu noua denumire: MINISTERUL 

EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII, precum și a presei manuale pentru aplicarea timbrului sec. 
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Pentru casarea și scoaterea din uz a ștampilelor, sigiliilor și matrițelor neutilizabile se numește următoarea comisie: 

Președinte:  ec.  Dragomir Cosmin 

Membri:  Băluță Alexandra 

   Trifu Liliana Daniela 

   Albesc Simona 

Secretar:  Muntean George 

 

HOTĂRÂREA NR. 9. Se avizează și se transmite Senatului referatul dnei prof.univ.dr. Popescu Teodora referitor 

la Metodologia privind organizarea și desfășurarea procesului de acordare a atestatului de abilitare (revizie). 

 

HOTĂRÂREA NR. 10. Se avizează și se transmit Senatului Planurile de măsuri cu privire la îmbunătățirea 

situației financiare la nivelul Facultății de Istorie, Litere și Științe ale Educației, a Facultății de Științe Economice, a 

Facultății de Drept și Științe Sociale și a IOSUD – UAB, conform documentelor anexate. 

HOTĂRÂREA NR. 11. Se avizează și se transmite Senatului referatul dlui conf.univ.dr. Marina Lucian privind 

distribuția pe Facultăți și programe de studii, a locurilor finanțate de la bugetul de stat în anul universitar 2025-2026, 

alocate de Ministerul Educației și Cercetării pentru cetățenii români și cetățeni ai statelor UE, SEE și CE. 

 

HOTĂRÂREA NR. 12. Se avizează și se transmite Senatului referatul Centrului de relații internaționale 

privind distribuția pe Facultăți și programe de studii, a locurilor finanțate de la bugetul de stat cu bursă și fără bursă, în 

anul universitar 2025-2026, alocate de Ministerul Educației și Cercetării pentru candidații români de pretutindeni.  

 

HOTĂRÂREA NR. 13. Se avizează și se transmite Senatului referatul dnei prof.univ.dr. Popescu Teodora 

privind distribuția pe Școli Doctorale a locurilor subvenționate și subvenționate cu bursă pentru românii de pretutindeni 

la admiterea la doctorat, sesiunea iulie 2025. 

 

HOTĂRÂREA NR. 14. Se avizează și se transmite Senatului referatul Centrului de relații internaționale privind 

modificarea articolului 37 din Regulamentul de admitere și școlarizare a românilor de pretutindeni în cadrul 

Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia. 

 

HOTĂRÂREA NR. 15. Se avizează și se transmite Senatului referatul dlui prof.univ.dr. Metz Daniel referitor la 

Regulamentul privind organizarea și funcționarea învățământului dual în Universitatea „1 Decembrie 1918” din 

Alba Iulia, ediția I. 

 

 

 

 

PREȘEDINTELE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE 

RECTOR 

Prof. univ. dr. Valer Daniel Breaz  

 

 

 

 

Oficiul Juridic        Secretar șef UAB 

       Emilia Dușa                      Carmen Pancu 

 


